
『　授業改善のためのアンケート　集計結果　』
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『　授業改善のためのアンケート　集計結果　』

◆社会科学◆
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※質問内容をカテゴリー別に集計し、平均値を
表示。数値が高いほど満足度が高い。
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『　授業改善のためのアンケート　集計結果　』

◆自然科学◆
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※質問内容をカテゴリー別に集計し、平均値を
表示。数値が高いほど満足度が高い。
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『　授業改善のためのアンケート　集計結果　』

◆語学◆
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※質問内容をカテゴリー別に集計し、平均値を
表示。数値が高いほど満足度が高い。
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『　授業改善のためのアンケート　集計結果　』

◆体育◆
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※質問内容をカテゴリー別に集計し、平均値を
表示。数値が高いほど満足度が高い。
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『　授業改善のためのアンケート　集計結果　』

◆資格課程◆
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※質問内容をカテゴリー別に集計し、平均値を
表示。数値が高いほど満足度が高い。
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『　授業改善のためのアンケート　集計結果　』

◆情報◆
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表示。数値が高いほど満足度が高い。
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『　授業改善のためのアンケート　集計結果　』

◆その他◆
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表示。数値が高いほど満足度が高い。
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『　授業改善のためのアンケート　集計結果　』

◆全体◆
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